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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder, 

pelo governo: Boa tarde, Presidente, colegas. Subo à tribuna 

novamente, gostaria de pedir o apoio técnico da Casa, para dividir 

com vocês os motivos da minha revolta hoje aqui, mesmo que não 

tenha som, mas para mostrar. 

 (Procede-se à apresentação de vídeo.) 

 

VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB): Esta é a ex-vereadora 

Sofia Cavedon, do PT, hoje deputada, na frente do posto de saúde, ao lado de um 

dirigente do Simpa, que não presta serviço para a população, está dispensado do serviço 

para trabalhar no sindicato, mas, em horário de expediente, sempre está na Rua da Praia, 

esteve lá, temos vídeos, fotos, em horário de semana, com a bandeira do PT e da ex-

vereadora Sofia. O que eles estão fazendo lá? Mentindo para a população! Com carro de 

som do Simpa, dizendo que está à venda – é só ler as faixas –, que o governo quer 

vender a saúde e etc. Quero dizer também para a ex-vereadora Sofia que recebi o vídeo, 

e que ela vai ter que responder, porque ela diz também que o prefeito, deliberadamente, 

por maldade e intencionalmente faz faltar água na Lomba do Pinheiro. Isso é um crime! 

Isso é nojento! Isso é uma política podre, que eu acredito que nenhum homem ou 

nenhuma mulher pública podem fazer! Mobilizar as pessoas que mais precisam de 

atendimento de saúde, que não têm condições de ir para um hospital privado, e mentir. 

Com muita responsabilidade, nós vamos fazer o debate aqui. Um menino de nove anos, 

hoje pela manhã, não pôde acessar com o carro para tomar os pontos que ele precisava, 

ele teve que ir para Viamão. Sabem quem é que cuida da unidade de saúde de Viamão? 

Um instituto particular, 100% SUS, como é na Restinga também. Cem por cento SUS! Por 

favor, tenham responsabilidade! Se não é com o governo Marchezan, se não é com este 

governo, tem que mobilizar através da raiva a população, para que todo mundo tenha 

raiva de quem está do outro lado. A campanha tem que ser feita com raiva, sempre foi 

feita na base da mentira. Por favor, se reinventem, isso é antigo, é arcaico, Porto Alegre 

está na vanguarda do atraso por causa desse tipo de política! Sofia Cavedon, não faça 

isso, tenha um pouquinho de consciência na sua cabeça. A senhora mente para a 

população que mais precisa. Eu tenho nojo, nojo de gente assim! E quero dizer para as 

pessoas que me colocaram neste lugar: o dia que eu tiver que fazer uma coisa assim, eu 
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não estou na política. Entro na política pelos motivos certos, estou cansado disso. 

Obrigado, Presidente.  

(Não revisado pelo orador.) 


